

胡玫执导的《红楼梦之金玉良缘》官宣部分演员阵容

《红楼梦》再翻拍 观众有点不放心



在电影市场上，经典IP往往自带热度。在暑期档临近尾声之际，电影《红楼梦之金玉良缘》发布首支预告，同时官宣部分演员阵容。

这一消息很快冲上热搜，令影版《红楼梦》颇有“未映先火”之势。但其中也夹杂着一丝争议，例如网友认为有些选角不合适，服化道“一言难尽”等等。

说到底，大家担心的或许是同一个问题：原著内容如此丰富，拍成电影靠谱吗？

选角合适吗？

虽然时长不足一分钟，但影版《红楼梦》预告片信息量不小，元春省亲、黛玉葬花等经典场面悉数登场。演员方面，张森怡饰演林黛玉，黄佳容饰演薛宝钗，边程饰演贾宝玉。

这版《红楼梦》的主角几乎全部起用新人。依据媒体报道来看，电影自2017年启动全球海选报名后，经过筛选，最终剩下80人参与影片拍摄前的半年专业系统培训中。

预告片发出后，恰恰也在选角方

面引发了一波大讨论。有人觉得对比原著，演员气质尚可；有人调侃“这很难评”，认为某些选角不太合适。还有人发问：“贵气、灵气、书卷气，到底在哪？”

作为四大名著之一，《红楼梦》是很多人心目中的经典之作。而电影容量有限，难免会对内容有所取舍。该片导演胡玫曾在电影版《红楼梦》北京发布会现场表示，将突出讲述这部名著里的青春故事。

然而，《红楼梦之金玉良缘》的名字以及“旷世奇恋”的介绍，让有的观众瞬间警惕起来：改编会不会离谱？会不会抛弃“木石前盟”，将宝钗与宝玉的“金玉良缘”作为主线？

尽管存在争论，但《红楼梦》的影响力实在太大，改编成电影不会缺乏关注和话题，很可能有相当一部分人架不住好奇心的驱使，去为票房作点贡献。

改编合理吗？

1986年至1988年，著名导演谢铁骊拍摄了电影《红楼梦》，反响很不错。影片汇集了陶慧敏、赵丽蓉、何晴等知名演员，对宝黛相会、凤姐泼醋等经典桥段均有体现。

87版《红楼梦》是观众心中的经典之作。这部剧大胆启用新人，在妆造细节上很走心。例如王熙凤的眉形弧度很高，一看就是个精于算计且相当不好惹的人。

剧中出现的歌曲基本做到雅俗共赏。大约历时四年半，作曲家王立平完成了87版《红楼梦》配曲及所有背景音乐。《葬花吟》精雕细琢，写了一年零九个月。

2010年，李少红执导的新版电视剧《红楼梦》播出，口碑一度下跌得很厉害——“黛玉丰满，宝钗清瘦”，宝玉灵气不够，宝钗、王夫人等人的“铜钱头”造型也被吐槽不够生活化。

这版《红楼梦》的一大特色，就是拥有大量旁白。有人猜测，这可能是为了增加情节的深度和文学性；但也有人感觉不适，觉得纯属喧宾夺主，太容易出戏。

从1924年梅兰芳主演的京剧电影《黛玉葬花》算起，总结一下历年来受到观众赞扬的《红楼梦》影视作品，大多都具有制作精良、选角“贴脸”、表演细腻等特点。

期待值得吗？

翻拍经典IP看似简单，故事线都是现成的，但其实很容易陷入两难境地。

完全照搬原著，可能会被认为“炒冷饭”；以原著为依托进行二次创作，一旦故事走向“跑偏”，选角要是再不给力，那遭到吐槽是必然的结果。

投入的人力物力多，也不见得成效就一定好。新版电视剧《红楼梦》也有过类似“海选”的环节，可播出后依然被质疑演员不符合原著人物、部

分演员演技不过关等等。

凡此种种，对于冲上热搜的新版电影《红楼梦》，观众心里难免会打个问号。

不过，《红楼梦之金玉良缘》的幕后创作班底很强大。胡玫与张艺谋、陈凯歌等被视为中国“第五代”导演的代表人物，执导过《汉武大帝》《雍正王朝》等脍炙人口的作品。

何燕江是知名编剧，打造过《乔家大院》等影视作品，此次为电影版《红楼梦》执笔，也曾坦率地表示创作

过程“千锤百炼”，因为整个剧本经过很多次大的改写才基本定型。

因此，许多观众对这部新作非常期待，认为短短的预告片不能说明什么，等上映后再给出评价也不迟，“不要还没看就一棒子打死。”

喜欢《红楼梦》的人，都希望能看到一部优秀的影视作品。观众的眼睛是雪亮的，评价一部影片质量好坏，票房和口碑最终会给出公允的回答。

据中国新闻网 上官云

丹泽尔·华盛顿主演

《伸冤人3》首映 北美票房夺魁

亿美元。

时隔5年推出的《伸冤人3》自9月1日亮相以来蝉联北美单日票房冠军，并以约3450万美元首映周末票房在最新一期北美周末票房排行榜上夺得魁首。加上北美以外市场，目前该片总票房约6810万美元。

《伸冤人3》开画反响居于该系列上游，目前主要电影网站对其评价为IMDb评分7.1、MTC评分57、烂番茄新鲜度76%，CinemaScore打分为A。

《速度与爱情》将登陆国内院线

泰国爱情电影《速度与爱情》即将登陆国内院线。近日，女主演Yaya（乌拉萨雅·斯帕邦德）凭借该片，一举拿下泰国电影金天鹅奖最佳女主角。

电影《速度与爱情》讲述一对青年情侣在爱情中的碰撞与成长，在官方最新释出的“叠乐”CP海报中，阿高和小婕置身于“叠杯堆”里，沉静的阿高与手执一把平底锅“包打天下”的小婕反差悬殊，看点十足。

金天鹅奖一向被誉为泰国“奥斯卡”，是泰国本土电影的最高荣誉奖项，而Yaya此番已是二度

据中国新闻网

涿州省级文保单位抢险修复基本完成

据河北省涿州市文化广电和旅游局9月4日消息，涿州受强降雨损坏的省级文保单位抢险修复基本完成。

此前受强降雨影响，涿州市遭受严重暴雨洪涝灾害，市域内多处文物保护单位不同程度受损。河北省文物保护单位涿州清行宫西配殿、东配殿，楼桑庙三义宫正殿，涿州学宫大成殿，以及涿州药王庙大殿出现不同程度屋面漏雨现象。

据涿州市文化广电和旅游局二级主任科员郝伯洋介绍，发现上述木构建筑出现屋面漏雨现象后，当地文物主管部门随即对建筑漏雨部位采取帆布遮盖等临时措施缓解险情，并上报上级主管部门。经河北省文物

局批准后，立即组织了30余人的文保队伍进行抢险修复，目前抢险修复工作基本完成。

郝伯洋称，全国重点文物保护单位下胡良桥和永济桥也受到洪水冲击，桥上的望柱和栏板倾倒百余块。当地文物主管部门已向上级提出申请，已得到中国国家文物局的批复立项，正在编制项目的设计修复方案，待经过国家文物局审批和专家论证后，将开始对国保单位的修复工作。

涿州拥有2300多年历史，其境内历史文化遗产丰富，现有不可移动文物240处，其中全国重点文物保护单位5处，其余省市县各级文物保护单位近百处。

据中国新闻网